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  الریاضیات:الـمـادة    

 الثالثة ثانوي إعدادي:الـمسـتوى 
 

 )ة(توقیع المصحح   النقطة النھائیة
 
 

20.../ 
 

 ة الامتحانبكتاباص ـخ
 

 2على  1: الصفحة

 نقط  10( التمرین الأول(  
  : احسب ما یلي  )1

2 0 12 17 2
3 3 7

A
              

      
 

2 5 15
2 5 6

B    

   2
2 1 2 2 2C      

2 2tan 40cos 40 sin 50
tan50

D 
   


  

 :بسط ما یلي  )2
222 48 3 27 3 3E     

2 3 3
3 1 3

F  


 

3( x ؛ عمل ما یلي  عدد حقیقي       : 

   23 2 2 2G x x x     

 
4( a  وbوc   أعداد حقیقیة  بحیث     : 

3 4a       1و 2a b  1و 4c  
:بین أن   ) أ   3 1b    

cو 2b:     أطر    ) ب ab 
 

11:        قارن العددین الحقیقیین  )5 2 2و 5 3 3 
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  ( وحدة القياس هي السنتمتر )                       نقط ) 3(  التمرين الثالث�
  
  ABC  5بحيث :           مثلثAB 10ACو                    = =    

   M  نقطة من القطعة[ ]AB            : 3بحيثAM =  

)و الموازي للمستقيم  Mالمستقيم المار من      )BC   يقطع القطعة[ ]AC  في النقطةN  

 جانبه ليس بالقياسات الحقيقية ) الشكل(      

احسب :  )1
MN

BC
   

6AN  بين أن : )2 = 

3( E   بحيث :  نقطة[ ]N ME∈        و
3

2
NM NE= 

  متوازي أضلاع   BCEMبين أن :  �
  

         ( وحدة القياس هي السنتمتر )                           نقط ) 7( الرابع التمرين �
  ABC  3بحيث :         مثلثAB 4ACو             = 5BC           و      = =  

 قائم الزاوية ABCبين أن المثلث  )1
 أنشئ الشكل )2

 �������    احسب : )3

)على المستقيم  Aهي المسقط العمودي للنقطة Hالنقطة   )4 )BC        .� : احسبBH   

 
5( F  : نقطة بحيث[ ]C AF∈     5وCF =  

)و  )ζ  هي الدائرة التي مركزهاO  و قطرها[ ]CF . 

)و المستقيم    )BC    يقطع الدائرة( )ζ    في نقطة أخرىM  

4CEبحيث :     Mالذي لا يحتوي على النقطة    CF  نقطة من القوس  Eو =   
 
 EF:   المسافة   احسب   ثم   CEFحدد طبيعة المثلث   )أ

 متقايسين   EFCو   ABCبين أن المثلثين    ) ب     

	��)   استنتج أن :        ج � 2��	�  
 


احسب :      )6�����
 
  

)المستقيم   )7 )ME  يقطع القطعة[ ]CF  في النقطةK  . 
 .   متشابهان ABCو  KMCبين أن المثلثين    )أ

  CMK المثلث طبيعةاستنتج    )ب
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الرياضيات  :   الـمـادة     

الثالثة ثانوي إعدادي الـمسـتوى :  

 مــدةالانجاز 
 بالساعة

س2  

 المعـامل

1 
2على  2الصفحة :   


